

## 致 政制事務專員大鑒：

政改事宜。隨着人大釋法和立法會通過修改條例，補選行政長官所引起的任期問題，應該可以解決了。

這次補選行政長官所引起的任期問題，依我所見，是由於泛民主派立法會議員的中文程度不合格和數學程度差。如果明瞭數學的幾何裡的補角定義，就明白到補選行政長官的任期是一屆五年的餘下時間。如果中文程度合乎規格，就知道新的行政長官和新屆的行政長官的分別，這樣就不會攪出無謂爭辯。

還有更壞的情況，那個常常借故離場抗議，乘機偷懶的立法會亂港議員陳偉業又想利用司法獨立來拖撻補選。

幸然，當時的署理行政長官曾蔭樞先生當機立斷，請出了人大釋法這口寶刀。寶字一刀，把妖氛平息了。

為了避免無謂的紛爭，我提議將來的立法會議員的候選人要通過數學測試和中文測試才可以參選。數學方面，要測試「軌迹」和「幾何圖形」。認識「軌迹」就知道做人要奉公守法。認識「幾何圖形」就知道做事要有規有矩。中文方面，要熟讀「孝經」。明白「不孝有三，無後為大」的道理。「不孝也」居上而驕，為下而亂，在醜而爭，因此導致無後。『孝經卷六紀孝行章第十：「……居上而驕則亡為下而亂則刑在醜而爭則兵二者不除雖日用三牲之養猶為不孝也。』』

至於參選行政長官的條件，我還是那句：十分一定要純熟的聽和講國語普通話。如何測試，這個很簡單，祇要國家領導人，包括國家主席、國務院總理、人大委員長、政協主席，同時說一句「還可以就行了」。當然，參選的人要能夠與這些國家領導人溝通，才有機會得到測試。

以上是個人的意見，請代為告知有關人等。

祝  
工作愉快！

（編者註：未能確認來信人是  
否願意公開姓名。）

署名來函

敬書

乙酉年四月十八